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Око - дуже тонка і складноорганізована структура. Хвороби органів зору дуже 

актуальні у тварин, вони мають певну специфіку. 

У зв'язку з великою різноманітністю порід собак і кішок, існують видові і породні 

особливості будови і функції органу зору і його допоміжного апарату, а звідси відповідно і 

схильність до тих чи інших офтальмологічним патологій у окремих представників. 

Потрібно сказати, що число нозологічних форм очної патології у домашніх тварин 

велике, захворювання можуть бути як первинні, тобто захворювання власне органу зору, так і 

вторинні, тобто коли патологічні зміни структур і тканин очного яблука відбуваються 

внаслідок системних хвороб організму (цукровий діабет, ниркова недостатність, артеріальна 

гіпертензія, гормональні порушення та ін.) або при впливі на нього хімічних (отруєння, 

медикаментозні впливу), або фізичних (травми, опіки) факторів . 

Існує безліч очних патологій, на сьогоднішній день актуальними у тварин залишаються 

наступні хвороби очей: захворювання очниці, хвороби слізного тракту, захворювання 

кон'юнктиви, хвороби рогівки, ураження судинної і сітчастої оболонки ока, патології 

кришталика та глаукома. 

У якості терапії запропонований наступний алгоритм лікування. 

Перше що потрібно зробити - ватним диском протерти очей від зовнішнього куточка 

до внутрішнього протимікробну розчином, який саме підійде у вашому випадку підкаже лікар. 

По друге, використання протизапальних очних крапель (застосування згідно з інструкцією). 

Якщо хвороба не відступає приєднуються очні мазі, їх наносять під нижню повіку. 

Застосування протиалергічних засобів слід узгодити з лікарем. 

Таким чином, можно зробити висновок, що лікування захворювань ока у тварин є 

комплексним. Першим етапом та обов’язковим є обробка очей протимікробним розчином. 

Саме це і стало метою наших подальших досліджень, а саме розробка антисептичного 

розчину, який би володів гарними протимікробними та протизапальними властивостями. У 

якості активних компонентів нами обрана лікарська рослинна сировина, яка володіє широким 

спектром дій, а саме протимікробною та протизапальною. 

 

 


